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СУЧАСНИЙ СТАН І ПЕРПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНОЇ ІНДУСТРІЇ ЕКВАДОРУ 

Постановка проблеми.В сучасних умовах всесвітньої глобалізації, міжнародний туризм відіграє 
важливу роль для економічного, культурного та соціального розвитку сучасної світової економіки і є однією з 
найдохідніших та найдинамічніших галузей, що розвиваються. 

Еквадор має надзвичайно вигідне географічне розташування, великий різноманітний природно-
рекреаційний потенціал та історико-культурні ресурси, тому туризм є одним із найбільш перспективних сфер 
національного господарства країни і повинен сприяти зміцненню економіки, зростанню добробуту населення, 
наповненню державного бюджету, розвитку інших галузей, в які туризм інтегрує (такі як транспорт, будівництво, 
виробництво товарів тощо) та збереженню історико-культурної і природної спадщини. 

Мета статті полягає у дослідженні основних природних і історико – культурних рекреаційних ресурсів і 
визначенні перспективи розвитку туризму в Еквадорі. 

Стан дослідження. Дослідженню туристичного ринку та аналізу економіки розвитку туристичної галузі 
в Еквадорі приділена значна увага у працях зарубіжних вчених. Серед них слід, насамперед, виділити публікації 
Б.Ромеро, Дж.Аргельо, П.Веста, Д.Куріога. Робіт серед українських вчених є дуже мало, і вони, здебільшого, 
мають оглядовий характер.  

Виклад основного матеріалу. 
Еквадор – райський куточок на землі, який увібрав в себе всю природну красу та культурну 

привабливість Латинської Америки. Тут темні шпилі вулканів тягнуться довгою подвійною низкою, густі джунглі 
приховують величезні скарби у вигляді цінних порід дерев, колоритна колоніальна архітектура переплітається 
з традиціями індіанців.Це все в свою чергу перетворює Еквадор у непорівнянний за привабливістю туристський 
центр.[7]. 

Мандрівники, які відвідують Еквадор можуть вибрати для себе різні варіанти розміщення. По всьому 
Еквадору розкидано безліч невеликих готелів і недорогих гуртожитків. В найбільших містах країни розташовані 
висококласні готелі.Більшість готелів еквадорської столиці м. Кіто, розташовані в «районі для іноземців». 

Ціни на готелі в Еквадорі в цілому невисокі. Ціни номерів в  найдешевших готелях починається 
приблизно з 7 доларів за добу. Середня вартість двомісного номера в тризірковому готелі в місті Кіто становить 
приблизно 60 доларів за добу, в місті Гуаякіль - 55 доларів. Двомісний номерв п'ятизірковому готелі в місті Кіто 
обійдеться орієнтовно в 140-180 доларів, в місті Гуаякілі - 150-200 доларів за добу.[8]. 

Популярні міста Еквадору і кількість в них готелів представлені в таблиці 1. 
Таблиця 1  

Популярні міста Еквадору і кількість готелів 

Популярні міста Еквадору Кількість готелів, одиниць 

Атакамес 27 

Банос 65 

Гуаякіль 133 

Куенка 113 

Мінді 36 

Монтаніта 51 

Отавало 30 

Пуерто-Айора 100 

Пуерто-Вільяміль 41 

Пуерто-Лопес 28 

РАЗОМ 624 

Отже, туристам які відвідують Еквадор на вибір надано 624 готелі різноманітного рівня і вартості. 
Найбільше число готелів розташована в Гуаякілі - 133 готелі, потім йде  Куенка- 113 готелю, далі 

Пуерто-Айора - 100 готелів. На підставі цих даних можна зробити висновок, що дані три регіони Еквадору є 
найбільш популярними серед туристів. 

На малюнку 1 подано структуру готелів країни в залежності від кількості зірок. 
Таким чином, в структурі готелів Еквадору, найбільша питома вага належитьтризірковим  готелям 55% 

(284 готелю), чотири зірки мають 34% готелів (174 готелю), ап'ять зірок 11% або 57 готелів. 
В Еквадорі розташовані готелі різного рівня: від бюджетних варіантів доваріантів класу люкс. Практично 

в будь-якому місті Еквадору можна знайти свій неповторний ієдиний готель, що відрізняється від інших своєю 
витонченістю древньої споруди абограціозністю сучасного дизайну.[8]. 
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Еквадор розташований у західній частині Південної Америки. Його омивають води Тихого океану, які 
відділяють від материка далекі, але законно еквадорські острови, що є предметом заздрості всього світу. Це 
архіпелаг Ґалапагос, що лежить майже за 1000 км від берегів Південної Америки. Окрім гігантських слонів 
(ґалапаґоських) черепах, тут мешкають морська ігуана, морські леви, кити, дельфіни, альбатроси. А як сюди ( 
практично на екватор) занесло пінгвінів, взагалі збагнути важко. 

 
Рис. 1. Структура готелів Еквадору в залежності від кількості зірок 

Ґалапагос є барвистим наочним посібником не тільки для еколога або біолога, але й для кожної 
людини, не байдужої до краси і чудес природи.[7]. 

В архітектурі Еквадору можна побачити прояв різних стилів: іспанських, голландських і доколумбівских. 
Кіто розташований на дні «чаші», утвореною горами, що дає прекрасну можливість насолодитися 

захоплюючими панорамними видами міста. Конкістадори перетворили Кіто в одну з найкрасивіших столиць 
Південної Америки. План забудови даного міста іспанці називали шахівницею. Варто побачити Президентський 
палац з парком, вулицю Семи Хрестів, площа Пласа-де-Сан-Франциско та інші пам’ятки.[6]. 

Музеї  зосереджені переважно в столиці: музей колоніального мистецтва, музей археології та 
етнографії, музей національного банку Еквадору, і інші. 

 Негласна культурна столиця країни –Куенка. У місті 34 церкви, а історичний центр оточений водою 
чотирьох річок. Стіни  цих будинків прикрашені іспанськими прислів’ями та сценками. У приватному музеї в 
Куенка можна оглянути рідкісні експонати цивілізацій майя та інків. Також варто відвідати руїни фортеці 
Інгапірка в 80 км від міста, недалеко знаходяться і руїни Пумапунго, і палац Гвіана Капак – залишки будівель 
індіанських племен каняаріс і інків. 

Гуаякіль приваблює туристів годинниковою вежею в мавританському стилі; пам’ятником, присвяченим 
зустрічі Болівара з Сан Мартіном; кварталом Пенья з будинками на вузькій брусчатой бруківці і бульваром імені 
Болівара. 

Спеціально відзначений декількома меморіалами відрізок екватора, який знаходиться в 30-ти 
кілометрах на північ від столиці, в Сан-Антоніо-де-Пичинча. Незважаючи на те, що нульова паралель перетинає 
і інші країни, саме тут з неї зробили справжній культ.  

На світовому рівні Еквадор вважається відкритою країною для туризму. Іноземний турист може поїхати 
в Еквадор без візи, несучи тільки його паспорт і перебувати в країні протягом 90 днів. Проте існують деякі 
обмеження для певних країн. Громадяни Афганістану, Бангладешу, Еритреї, Ефіопії, Кенії, Непалу, Нігерії, 
Пакистану, Сомалі, Сенегалу і Куби повинні представити туристичну візу, яка коштує 450 доларів США.[2]. 

За підрахунками Всесвітньої Туристичної Організації, в Еквадорі щорічно збільшується кількість 
прибуттів та вибуттів туристів. Відповідно також збільшуються і доходи від участі у міжнародному туризмі. Це 
говорить про те, що Еквадор, як країна що розвивається, сьогодні докладає усі зусилля для розвитку 
туристичної галузі. Необхідно також зауважити, що туристичні продукти Еквадору є значно дешевшими, аніж 
аналоги в Європі та Північній Америці.[3] 

У теперішній час, одним з факторів, які негативно вплинули на розвиток туризму в Еквадорі були 
землетруси і природні явища, для подолання яких країна не була готова, оскільки нинішній уряд витратив 
резерви для таких ситуацій і для відновлення збитку в районах, які найбільше постраждали. Місцеві 
адміністрації відреагували дуже повільно, тобто є відсутність уваги та підтримки з боку правителів [1]. 
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Таблиця 2 
Кількість прибуттів і відбуттів в Еквадорі, млн. осіб 

Рік 2013 2014 2015 

 Кількість, 
млн. 

Частка, % Кількість, 
млн. 

Частка, % Кількість, 
млн. 

Частка, % 

Прибуття  1,364 0,13 1,557 0,14 1,666 0,14 

Відбуття 1,138 0,10 1,278 0,11 1,359 0,12 

Світ 1087,000 100 1133,000 100 1184,000 100 

Перспективний розвиток туризму в Еквадорі значною мірою залежить від політичної стабільності 
країни, від чесності правителів, від підтримки уряду у разі форс-мажорних обставин, що впливають на 
туристичні райони, від гарантій якості туристичних продуктів і конкретних заходів щодо забезпечення безпеки 
туристів. [5]. 

Висновок Незважаючи на економічну кризу та нестабільну політику, туризм в країні розвивається, тому 
що Еквадор пропонує туристам, за невисокими цінами, неймовірне поєднання екзотичності природи, культури, 
гастрономії,  історії та інших рекреаційних ресурсів, які в свою чергу, роблять еквадорський туристичний продукт 
конкурентоспроможним на світовому ринку.[5]. 

Щоб поліпшити туристичну індустрію, Еквадору необхідно ефективне управління туризмом і правильна 
організація туристичної діяльності, зміцнення існуючої та створення нової матеріально-технічної бази (дороги і 
готельні та розважальні комплекси), залучення досвідчених і кваліфікованих кадрів, щоб підвищити рівень 
якості туристичних послуг, і найголовніше: знизити рівень злочинності і забезпечити більш високий рівень 
безпеки для туристів. 
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ЕКОЛОГІЧНА СВІДОМІСТЬ ЯК УМОВА СТАНОВЛЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОГО СУСПІЛЬСТВА 

          На сучасному етапі розвитку цивілізації, суперечності між суспільством і природою, вимагають 
найшвидшого теоретичного і практичного вирішення. Людство знаходиться в глухому куті і якщо не буде 
знайдено і реалізовано найоптимальніший вихід з нього, загибель суспільства і колапс біосфери настануть із 
невідворотною закономірністю [1]. Час, що залишився слід витрачати вже не на роздуми, а на прийняття рішень 
та конкретні дії. 
          Сьогодні, як ніколи, перед людством стоїть питання про необхідність зміни свого ставлення до природи і 
забезпечення відповідного виховання і освіти нового покоління. У сучасному складному, різноманітному, 
динамічному, повному протиріч світі проблеми навколишнього середовища (екологічні проблеми) набули 
глобального масштабу. Основою розвитку людства має стати співдружність людини і природи. Кожен повинен 
зрозуміти, що тільки в гармонійному співіснуванні з природою можливий подальший розвиток нашого 
суспільства. 
          Об’єктом дослідження є екологічна свідомість та екологічна культура населення м. Тернополя та 
Тернопільського району. Предмет дослідження - ставлення населення до природи, проблем довкілля та 
характеру відносин суспільства з навколишнім середовищем. Мета дослідження - розробка моделі ставлення 
громадян до навколишнього середовища та екологічних проблем суспільства. 
          Свідомість визначають як узагальнене, оціночне та цілеспрямоване відображення дійсності в її 
конструктивно-творчому перетворенні, у випереджальному мислительному моделюванні дій, у передбаченні їх 
наслідків, у раціональному регулюванні та самоконтролі діяльності [2]. 
          Фундаментом екологічної свідомості є екологічні знання, які поряд з екологічним мисленням, світоглядом, 
етикою і культурою є компонентами екологічної освіти. 


